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MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD 
NÁVRH NA USNESENÍ   

Datum projednání v PV 23.08.2023 
Tajemník 

MěÚ 

Zpracovali 
Ing. Jan Seidel 

Datum projednání v RM 30.08.2023 Mgr. Denisa Pavlová 

Datum projednání v ZM 18.09.2023 Předkládá Ing. arch. Michal Rosa 

Název materiálu 
Změna zakládací listiny Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, 
a.s. 

Vyjádření komise  

Předchozí usnesení  

Návrh na usnesení PV 

Porada vedení 
01.01 
doporučuje  
Radě města Trutnova přijmout níže uvedené usnesení. 

Návrh na usnesení RM 

Rada města Trutnova 
doporučuje  
01.01 
zastupitelstvu města schválit změnu zakládací listiny Nadačního fondu při   
Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. dle předloženého znění. 

Návrh na usnesení ZM 

Zastupitelstvo města Trutnova 
schvaluje  
01.01 
změnu zakládací listiny Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, 
a.s., kdy do článku 3 se vkládá nové písmeno e) tohoto znění: „e) podpora 
rezidenčních míst pro lékařská povolání - obory všeobecného praktického 
lékařství pro dospělé a praktického lékařství pro děti a dorost na území 
správního obvodu obce Trutnova jako obce s rozšířenou působností“.  

Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvu města Trutnova je předkládán návrh na změnu zakládací listiny Nadačního fondu při Oblastní 
nemocnici Trutnov a.s., který by mohl přinést občanům města zkvalitnění zdravotní péče na území 
správního obvodu obce Trutnova jako obce s rozšířenou působností.  Účelem nadačního fondu je podpora 
Oblastní nemocnice Trutnov a.s., podpora vzdělávání v oblasti zdravotní péče v Trutnově a podpora 
stipendijních programů pro studenty lékařských i nelékařských zdravotnických oborů.  

Změna se týká změny účelu nadačního fondu, kdy je navíc poskytnuta podpora rezidenčním místům pro 
lékařská povolání - oborům všeobecného praktického lékařství pro dospělé a praktického lékařství pro děti 
a dorost.  

Rezidenčním místem je školící místo u poskytovatele zdravotních služeb, kde je vzdělání rezidenta 
spolufinancováno ze státního rozpočtu. V praxi to znamená, že lékař, který má tzv. akreditované pracoviště 
dle přidělené akreditace Ministerstva zdravotnictví (dále jen MZ) zaučuje na svém pracovišti vystudovaného 
medika, kterého vyplácí na základě schválené dotace od Ministerstva zdravotnictví. MZ ve spolupráci 
s univerzitami a profesními sdruženími zveřejní počet a obory rezidenčních míst a na základě tohoto může 
lékař žádat o přidělení rezidenčního místa. Žádost o poskytnutí dotace se podává u MZ.  

Změna v zakládací listině nadačního fondu by přinesla možnost většího finančního ohodnocení pro lékaře  
a jejich rezidenty. V případě, kdy by lékař získal rezidenční místo s rezidentem, mohl by navíc podat žádost 
o finanční podporu u Nadačního fondu při Oblastní nemocnici, a.s. V rámci této podpory by lékaři získali 
80.000,- Kč na rok a rezidenti podporu 100.000,- Kč na rok. Podmínkou je však získání dotace ze státního 
rozpočtu od MZ. Dle výroční zprávy z roku 2022 byly peněžní prostředky na účtu nadačního fondu ke dni 
31.12.2022 ve výši 1.033.111,- Kč.  

Nadační fond má také příjmy z Královéhradeckého kraje, přičemž možnost čerpání prostředků poskytnutých 
Královéhradeckým krajem nadačnímu fondu také pro účely podpory školícího místa u poskytovatele 
zdravotních služeb a rezidenty (předkládaná změna zakládací listiny) závisí na podmínkách stanovených 
Královéhradeckým krajem. Po schválení bude Královéhradecký kraj požádán o rozšíření účelu využití jím 
poskytnutých prostředků.   

Podmínky poskytování podpory rezidenčních míst upraví statut nadačního fondu. Pravomoc měnit statut 
nadačního fondu je vyhrazena správní radě nadačního fondu. Zastupitelstvu je svěřena pravomoc 
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rozhodnout o změně zakládací listiny nadačního fondu.  

 
Přílohy 
Zakládací listina Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s.              
Statut Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. 

Kontrola materiálu právníkem Viz parafa 

Datum: 05.09.2023 Podpis tajemníka MěÚ: Ing. Jan Seidel v. r. 

 


